

ΑΘΛΗΤΕΣ

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΤΣΙΤΣΙΠΑΣ Στέφανος: Κατέκτησε το ATP Masters 1000 του Μόντε Κάρλο, ενώ έφτασε μέχρι τον τελικό του Όπεν της Βαρκελώνης. Είχε 45 νίκες και 22 ήττες μέσα στο 2024, ενώ συμμετείχε και στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού, τόσο στο απλό όσο και στο μικτό διπλό. Στο απλό έφτασε έως τα προημιτελικά.

ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ Κωνσταντίνος: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο ζετέ του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος εφήβων στην κατηγορία των 67 κιλών.

ΒΟΛΕΪ

ΤΖΟΥΡΙΤΣ Δημήτρης: Για δεύτερη φορά στην καριέρα του και 16 χρόνια μετά την πρώτη φορά, αναδείχθηκε MVP της Volley League.

ΓΚΟΛΦ

ΠΑΝΤΑΖΙΔΗΣ Χρήστος: Αναδείχθηκε πρωταθλητής Ελλάδας και διακρίθηκε στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ερασιτεχνών που διεξήχθη στην Πολωνία.

ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

ΠΕΤΡΟΥΝΙΑΣ Λευτέρης: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024», φτάνοντας τα τρία μετάλλια στο κορυφαίο αθλητικό γεγονός της τετραετίας. Είναι ο μοναδικός κάτοχος τριών Ολυμπιακών μεταλλίων στο αγώνισμα των κρίκων. Στην Ιταλία στέφθηκε πρωταθλητής Ευρώπης για έβδομη φορά στην καριέρα του και έγινε ο μοναδικός σπεσιαλίστας στην ιστορία της διοργάνωσης που φτάνει σε ένα τέτοιο ρεκόρ.

ΣΤΟΥΠΑΚΗΣ Μανώλης: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στον τελικό του δίζυγου στους Παγκόσμιους Σχολικούς Αγώνες του Μπαχρέιν.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ Κωνσταντίνος: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο απλό ανδρών του Βαλκανικού πρωταθλήματος. Στην ίδια διοργάνωση ήταν 2ος στο ομαδικό ανδρών και στο διπλό ανδρών.

ΓΚΙΩΝΗΣ Παναγιώτης: Έγραψε Ιστορία στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» αφού πραγματοποίησε την 6η (σερί) Ολυμπιακή συμμετοχή. Πλασαρίστηκε στις θέσεις 17-32 του απλού. Είχε πάρει την πρόκριση για 4η φορά μέσω του Προολυμπιακού τουρνουά της Ευρώπης.

ΙΠΠΑΣΙΑ

ΤΟΥΛΟΥΠΗΣ Άγγελος: Ο αθλητής της υπερπήδησης εμποδίων προκρίθηκε και συμμετείχε στον τελικό του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Κατέλαβε την 22η θέση, την καλύτερη που έχει πάρει ποτέ Έλληνας ιππέας στον τελικό της συγκεκριμένης διοργάνωσης.

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ιάσωνας: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Όπτιμιστ της Ιταλίας. Ήταν πρώτος στις αντίστοιχες διοργανώσεις του 2022 και του 2023, κάτι που συμβαίνει για πρώτη φορά στα Παγκόσμια χρονικά στη συγκεκριμένη κλάση.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΓΚΟΛΟΜΕΕΒ Κριστιάν: Χρυσό μετάλλιο (50μ. ελεύθερο) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου. Στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού κατέλαβε την 5η θέση στα 50μ. ελεύθερο, ενώ ήταν 8ος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ Βαγγέλης: Ασημένιο (100μ. ύπτιο) και χάλκινο (50μ. ύπτιο) μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου. Τέταρτος στα 100μ. ύπτιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα.

ΜΑΡΚΟΣ Δημήτρης: Ασημένια μετάλλια (400μ. ελεύθερο, 800μ. ελεύθερο) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΜΠΙΛΑΣ Στέργιος-Μάριος: Χρυσό (50μ. πεταλούδα) και ασημένιο (50μ. ελεύθερο) μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΝΤΟΥΜΑΣ Ευάγγελος-Εφραίμ: Χρυσό μετάλλιο (100μ. πρόσθιο) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα εφήβων, στο Βίλνιους. Σε ηλικία 16 ετών ήταν ο νεότερος αθλητής στην αποστολή της Ελλάδας στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΣ Απόστολος: Χρυσό μετάλλιο (400μ. μικτή ατομική) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου.

ΣΙΣΚΟΣ Απόστολος: Ασημένιο μετάλλιο (200μ. ύπτιο) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα. Έκτη θέση (200μ. ύπτιο) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΧΡΗΣΤΟΥ Απόστολος: Ασημένιο μετάλλιο (200μ. ύπτιο) στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» (το πρώτο της ελληνικής κολύμβησης σε πισίνα από το 1896). Στην ίδια διοργάνωση ήταν 4ος στα 100μ. ύπτιο. Δύο χρυσά μετάλλια (50μ. ύπτιο, 100μ. ύπτιο) στο Ευρωπαϊκό του Βελιγραδίου, χάλκινο μετάλλιο (100μ. ύπτιο) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΚΩΠΗΛΑΣΙΑ

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ Παναγιώτης: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο σκιφ του Παγκοσμίου πρωταθλήματος εφήβων, όσο και στο Ευρωπαϊκό εφήβων. Στο Ευρωπαϊκό U23 πήρε το χάλκινο

μετάλλιο.

ΝΤΟΥΣΚΟΣ Στέφανος: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο σκιφ ανδρών του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος ανδρών, ενώ στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού κατέλαβε την 6η θέση.

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Αντώνης: Ασημένιο μετάλλιο στο σκιφ ελαφρών βαρών του Παγκοσμίου πρωταθλήματος που διεξήχθη στον Καναδά.

ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ (OPEN WATER)

ΚΑΚΟΥΛΑΚΗΣ Βασίλης: Ασημένιο μετάλλιο (3χλμ. knock out sprint) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νέων ανδρών.

ΚΥΝΗΓΑΚΗΣ Άλκης: Πέμπτη (5χλμ) και 7η (10χλμ) θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Βελιγράδι, 7η θέση (5χλμ) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα και 10η θέση στα 10χλμ. των Ολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024».

ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ Κωνσταντής: Χρυσό μετάλλιο (5χλμ) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα παιδων, χάλκινο μετάλλιο (5χλμ) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα παιδων.

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΖΟΥΓΡΗΣ Βαγγέλης: Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά βρέθηκε στην καλύτερη πεντάδα του Ευρωπαϊκού U20.

ΣΛΟΥΚΑΣ Κώστας: Αναδείχθηκε πολυτιμότερος παίκτης του Final-4 της Ευρωλίγκα. Έγινε ο πρώτος Έλληνας παίκτης με τους περισσότερους αγώνες στη διοργάνωση, ενώ είναι και ο πρώτος Έλληνας σε συνολικό ranking.

ΟΡΘΙΑ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑ (SUP)

ΔΟΥΚΑΣ Φαίδων: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Technical Men του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΜΑΛΕΚΑΚΗΣ Νικόλαος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Long Distance Junior Men του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΦΡΑΓΚΟΣ Γεώργιος: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Long Distance Master Men του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΠΑΛΗ

ΖΗΤΟΥΝΙΑΝ Ιωάννης: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ελευθέρως U15 στα 48 κιλά.

ΖΙΝΙΣΑ Νικόλαος: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ελληνορωμαϊκής U15 στα 44 κιλά.

ΚΑΡΑΒΑΝΟΣ Νικόλαος: Δεύτερος στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ελευθέρας U17 και 5ος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U20, στα 92 και 97 κιλά αντίστοιχα.

ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΣΙΔΗΣ Γεώργιος: Πρωταθλητής Ευρώπης στους U23, στα 79κ. ελευθέρας. Πέμπτος στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, ενώ στους Ολυμπιακούς Αγώνες κατετάγη 14^{ος}.

ΚΟΥΡΟΥΓΚΛΙΕΒ Νταουρέν: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στα 86 κιλά της ελευθέρας στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024», ενώ στέφθηκε και πρωταθλητής Ευρώπης στην Ρουμανία.

ΜΠΛΙΑΤΖΕ Γκίβι: Χρυσό μετάλλιο στα 92κ. ελευθέρας του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος U23.

ΠΑΛΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

ΓΚΙΡΝΗΣ Ραφαήλ: Ασημένιο μετάλλιο τόσο στο Παγκόσμιο όσο και στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U20, στα +90 κιλά.

ΖΗΝΔΡΟΣ Αριστείδης: Τρίτος στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15 (55κ.).

ΚΑΡΝΑΒΑΣ Ηλίας-Ραφαήλ: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U20 (70κ.)

ΜΕΪΝΤΗΣ Αλέξανδρος: Δεύτερη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15 (75κ.)

ΞΕΝΑΚΗΣ Χρήστος: Δεύτερη θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U17 στα 50κ.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Νικόλαος: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό U15 (60κ.)

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Χρήστος: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα, στην κατηγορία των 80κ.

ΧΑΪΤΙΔΗΣ Χαρίλαος: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U17 στην κατηγορία των 80κ.

ΠΑΛΗ ΥΠΟΤΑΓΗΣ

ΒΑΒΙΛΗΣ Στέφανος: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα στην κατηγορία των 71 κιλών U20 Grappling Gi.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ Βαγγέλης: Στην τελευταία του χρονιά με την Άλκμααρ, πριν πάρει μεταγραφή για την Μπενφίκα, σε 46 εμφανίσεις, είχε 33 γκολ και 6 τελικές πάσες.

ΤΖΟΛΗΣ Χρήστος: Ο 22χρονος επιθετικός με τα χρώματα της Φορτούνα Ντίσελντορφ, είχε συνολικά 24 γκολ και 10 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις, όντας ο πρώτος σκόρερ της Β' Γερμανίας.

ΠΥΓΜΑΧΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΔΗΣ Αλέξανδρος: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα παμπαίδων.

ΡΟΥΛΙΑΣ Στέλιος: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U23 στα +92 κιλά. «Άγγιξε» την πρόκριση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες μέσω του Παγκόσμιου προολυμπιακού τουρνουά στην Μπανγκόκ.

ΦΩΤΙΑΔΗΣ Μανώλης: Χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Κύπελλο Νέων, 5η θέση τόσο στο Παγκόσμιο Νέων όσο και στο Ευρωπαϊκό εφήβων.

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

ΓΕΡΟΧΡΗΣΤΟΣ Παναγιώτης: Στέφθηκε Παγκόσμιος πρωταθλητής στο σκητ νέων στη Λίμα, ενώ στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα πηλινού στόχου κατετάγη 3^{ος}.

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ Μπάμπης: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Champions League σκητ.

ΣΤΙΒΟΣ

ΤΕΝΤΟΓΛΟΥ Μίλτος: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο μήκος των Ολυμπιακών Αγώνων. Έγινε ο πρώτος αθλητής μετά τον Καρλ Λιούις που πήρε δεύτερο συνεχόμενο χρυσό ολυμπιακό μετάλλιο στο συγκεκριμένο αγώνισμα. Αναδείχθηκε πρωταθλητής κόσμου στον κλειστό (Γλασκώβη) αλλά και πρωταθλητής Ευρώπης στον ανοικτό (Ρώμη). Ήταν υποψήφιος για κορυφαίος αθλητής της Ευρώπης. Αναδείχθηκε κορυφαίος αθλητής στα Βαλκάνια για το 2024. Στον τελικό του Diamond League (Βρυξέλλες) κατέκτησε την τρίτη θέση.

ΚΑΡΑΛΗΣ Εμμανουήλ: Χάλκινο μετάλλιο στο επί κοντώ των Ολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024». Έγινε ο πρώτος Έλληνας αθλητής που έσπασε το φράγμα των 6 μέτρων στο άλμα επί κοντώ. Στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού, κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο, ενώ στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανοικτού της Ρώμης σημείωσε την δεύτερη καλύτερη επίδοση του τελικού. Στον τελικό του Diamond League κατέκτησε την δεύτερη θέση.

ΠΙΤΣΩΛΗΣ Μπάμπης: Όπως και το 2022, κατέκτησε την 1η θέση στον 41ο Αυθεντικό Μαραθώνιο.

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Κωνσταντίνος: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών στο Βελιγράδι (-54κ.)

ΘΟΛΙΩΤΗΣ Βασίλης: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών (-87κ.)

ΚΟΡΔΑΣ Φίλιππος: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα παιδων (-45κ.)

ΜΑΡΕΤΗΣ Ραφαήλ Ιωάννης: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U21

(-87κ.)

ΜΠΟΖΙΝΗΣ Γρηγόριος: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα παιδων (+65κ.)

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ιωάννης: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U21 (-80κ.)

ΦΛΟΥΣΚΟΥΝΗΣ Χαράλαμπος: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών (-74κ.).

ΨΑΡΡΟΣ Αριστείδης Νικόλαος: Πρωταθλητής κόσμου στους έφηβους στην κατηγορία των -51 κιλών.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΚΗΣ Βασίλης: Τέσσερα χρυσά μετάλλια στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νέων και ένα Παγκόσμιο ρεκόρ ανδρών-νέων (με την 4x100μ. μικτή mixed) στην ίδια διοργάνωση.

ΚΑΛΤΣΟΥΚΑΛΑΣ Γιώργος: Ασημένιο μετάλλιο (400μ. υποβρύχιο) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών.

ΚΑΛΦΙΔΗΣ Ηλίας: Ένα χρυσό (150 επιφάνεια) και ένα χάλκινο μετάλλιο (1000 επιφάνεια) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα OW ανδρών στην Μασσαλία.

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ: Τέσσερα χρυσά, ένα ασημένιο και δύο χάλκινα μετάλλια στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νέων, ένα Παγκόσμιο ρεκόρ ανδρών-νέων (με την 4x100μ. μικτή mixed) και Παγκόσμιο ρεκόρ Νέων (4x50) στην ίδια διοργάνωση.

ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Ευάγγελος: Δύο ασημένια μετάλλια (1000 και 5000 επιφάνεια) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα OW ανδρών στην Μασσαλία.

ΤΖΟΥΝΤΟ

ΤΣΕΛΙΔΗΣ Θεόδωρος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στην κατηγορία των -90 κιλών στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024». Κατά τη διάρκεια της χρονιάς κατέκτησε δύο μετάλλια σε Grand Slam.

ΤΡΙΑΘΛΟ

ΜΠΙΤΑΔΟΣ Παναγιώτης: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα IRONMAN 70.3, ενώ ήταν δεύτερος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα στην κατηγορία νέων ανδρών, στην μεγαλύτερη επιτυχία στην ιστορία του αθλήματος στη χώρα μας.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

ΣΑΒΒΑΣ Σάββας: Αναδείχθηκε MVP της Handball Premier, MVP των τελικών και κορυφαίος αριστερός ίντερ του πρωταθλήματος 2023-2024, βοηθώντας σημαντικά τον Ολυμπιακό στην κατάκτηση του τίτλου.

ΤΟΣΚΑΣ Αχιλλέας: Ψηφίστηκε για 4η συνεχόμενη χρονιά κορυφαίος νέος της Handball

Premier, κορυφαίος δεξιός ίντερ του , ενώ κέρδισε και το βραβείο του πρώτου σκόρερ με 164 γκολ σε 23 αγώνες. Πήρε μέρος με την εθνική ανδρών στο EURO 2024, ενώ το καλοκαίρι πήρε μεταγραφή στη γερμανική Μπουντεσλίγκα.

ΧΕΙΡΟΠΑΛΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Αθανάσιος: Χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών (86κ. δεξί χέρι) και ασημένιο στην ίδια διοργάνωση στο αριστερό χέρι...

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Κωνσταντίνος: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών (95κ. δεξί χέρι).

ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ Χρήστος: Δεύτερη θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών στην κατηγορία 70κ. αριστερό χέρι.

ΔΕΡΤΙΛΗΣ Αργύρης: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό ανδρών, στην κατηγορία 78κ. αριστερό χέρι.

ΔΙΑΜΑΝΤΗ Οδυσσέας: Πρώτη θέση τόσο στο Παγκόσμιο όσο και στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15, στις κατηγορίες 57 κιλά αριστερό και δεξί χέρι.

ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ Ευστάθιος: Δεύτερη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U21, στην κατηγορία 86κ. αριστερό χέρι.

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Άγγελος: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό U21 (63κ. δεξί χέρι) και χάλκινο στην ίδια διοργάνωση στο αριστερό χέρι.

ΜΑΚΡΙΔΗΣ Αναστάσιος: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U18 (63κ. αριστερό χέρι).

ΜΕΡΓΟΥΠΗΣ Γεώργιος: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U15 (57κ. αριστερό χέρι), δεύτερος στο Ευρωπαϊκό (57κ. δεξί χέρι).

ΜΠΑΤΣΙΝΙΛΑΣ Ηλίας: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών (105κ. δεξί χέρι).

ΠΑΝΤΣΕΚΟ Ιωάννης: Χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U18 στα 63κ. αριστερό χέρι και 2η στο δεξί χέρι. Χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό U18 στα 63κ. αριστερό χέρι και 2η θέση στο δεξί χέρι στην ίδια διοργάνωση.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Χρήστος: Χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U18 τόσο στο αριστερό όσο και στο δεξί χέρι (+86κ.), 1η στο Ευρωπαϊκό U18 στα +86κ. αριστερό χέρι και 2η θέση στην ίδια διοργάνωση στο δεξί χέρι. Δεύτερος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών στα 105κ. αριστερό χέρι.

ΣΤΑΘΑΚΗΣ Κωνσταντίνος: Τρίτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα (+105κ. αριστερό χέρι).

ΦΙΛΙΚΙΔΗΣ Δημήτριος: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών στην κατηγορία 78κ. αριστερό χέρι.

ΦΙΛΙΚΙΔΗΣ Βασίλειος: Δεύτερη θέση στο Παγκόσμιο U15 στην κατηγορία 63κ. δεξί χέρι, αλλά και στο Ευρωπαϊκό U15 αριστερό χέρι. Τρίτη θέση στο Παγκόσμιο U15 αριστερό χέρι αλλά και 3η θέση στο Ευρωπαϊκό U15 δεξί χέρι.

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ Γεώργιος: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U18 τόσο στο αριστερό όσο και δεξί χέρι (70κ.)

ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ Ανδρέας Χρήστος: Πρώτος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U15 (78κ. αριστερό χέρι). Τρίτος στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15 τόσο στο αριστερό όσο και δεξί χέρι (78κ.)

ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ

ΑΕΡΟΒΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΗ Φαίδρα: Κατέλαβε την 8η θέση στο ατομικό γυναικών στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα γυναικών που έγινε στο Πέζαρο.

ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ Παρασκευή: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο ζετέ και το ασημένιο στο σύνολο των 55 κιλών στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα κορασίδων.

ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ Μαρία: Κατέκτησε τρία χρυσά μετάλλια στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα νεανίδων, ενώ παράλληλα έκανε και ρεκόρ Ευρώπης στην κίνηση του ζετέ της κατηγορίας των 49 κιλών. Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα κορασίδων ήταν 1η στο ζετέ, 2η στο σύνολο και 3η στο αρασέ, ενώ είχε καλά πλασαρίσματα στο αρασέ του Παγκοσμίου πρωταθλήματος κορασίδων (5η) και στο ζετέ του Ευρωπαϊκού γυναικών (7η).

ΒΟΛΕΪ

ΑΤΚΙΝΣΟΝ Σέρινταν: Αναδείχθηκε MVP της Volley League γυναικών για τη σεζόν 2023/24.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΤΟΛΙΟΥ Κατερίνα: Αναδείχθηκε «χρυσή» Βαλκανιονίκης στο απλό γυναικών. Έφερε στην Ελλάδα το πρώτο της χρυσό μετάλλιο στον θεσμό σε επίπεδο γυναικών.

ΙΠΠΑΣΙΑ

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ Ιόλη: Χάρη στην αθλήτρια της υπερπήδησης εμποδίων, η ελληνική ιππασία ήταν παρούσα σε Ολυμπιακούς Αγώνες, για πρώτη φορά μετά από 20 χρόνια.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΚΑΡΑΓΓΕΛΟΥ Ζωή: Αναδείχθηκε Παγκόσμια πρωταθλήτρια νεανίδων στο ελεύθερο σόλο, ενώ κατέλαβε την 3η θέση στο αντίστοιχο αγώνισμα του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος νεανίδων.

ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗ Ευαγγελία: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο σόλο τεχνικό και ασημένιο μετάλλιο στο σόλο ελεύθερο του Παγκοσμίου πρωταθλήματος στην Ντόχα.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΔΑΜΑΣΙΩΤΗ Γεωργία: Ασημένιο μετάλλιο στα 100μ. ύπτιο του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος

ΔΡΑΚΟΥ Νόρα: Συμμετείχε για 4η φορά σε Ολυμπιακούς Αγώνες. Στο Ευρωπαϊκό του Βελιγραδίου κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στα 50μ. ελεύθερο και τα 50μ. ύπτιο, ενώ στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ήταν 5η στα 50μ. ύπτιο.

ΝΤΟΥΝΤΟΥΝΑΚΗ Άννα: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στα 50μ. πεταλούδα του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος στο Βελιγράδι, ενώ ήταν 5η στα 100μ. πεταλούδα και 7η στα 50μ. πεταλούδα του Παγκοσμίου πρωταθλήματος.

ΚΩΠΗΛΑΣΙΑ

ΦΙΤΣΙΟΥ Ζωή: Ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα του Καναδά, στο αγώνισμα του σκιφ ελαφρών βαρών.

ΦΡΑΓΚΟΥ Ευαγγελία: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο σκιφ του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος U23.

ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ (OPEN WATER)

ΜΑΚΡΗ Γεωργία: Ασημένιο μετάλλιο (10χλμ) στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νέων γυναικών και χάλκινο μετάλλιο (10χλμ) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νέων γυναικών.

ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΠΕΝΤΑΘΛΟ

ΝΙΚΑ Πηνελόπη: Της απονεμήθηκε το βραβείο “Spirit of Fair Play Award” αναγνωρίζοντας την πράξη της στο Παγκόσμιο Κύπελλο, στην Σόφια, ως μια πράξη υποδειγματικής συμπεριφοράς και αξιοσημείωτης χειρονομίας Fair Play.

ΞΙΦΑΣΚΙΑ

ΓΚΟΥΝΤΟΥΡΑ Δώρα: Στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού κατέλαβε την 5η θέση στο αγώνισμα της σπάθης. Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ήταν 8η, ενώ κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Βελγίου.

ΟΡΘΙΑ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑ (SUP)

ΛΟΓΟΘΕΤΗ Ρέα: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Technical Women του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος, ενώ ήταν δεύτερη στο Sprint Women και τρίτη στο Long Distance Women.

ΤΣΑΟΥΤΟΥ Πένυ: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Long Distance Master Women του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΠΑΛΗ

ΓΚΙΚΑ Μαρία Λουίζα: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U17 στα 43 κιλά, ενώ στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U17 ήταν 3η στα 46 κιλά.

ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗ Μαρία: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα γυναικών στα 53 κιλά, ενώ στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» κατέλαβε την 10η θέση.

ΠΑΛΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

ΓΑΒΡΙΝΙΩΤΗ Ελένη: Δεύτερη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15, στην κατηγορία των 60κ.

ΛΑΜΠΡΟΥ Ευγενία: Χάλκινο μετάλλιο τόσο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U20, όσο και στο Ευρωπαϊκό U17 (50κ.)

ΧΑΣΑΜΠΑΛΙΩΤΗ Γεωργία: Πρώτη θέση στο Ευρωπαϊκό U17, αλλά και 3η θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U17 στα 60 κιλά.

ΠΑΛΗ ΥΠΟΤΑΓΗΣ

ΖΑΪΜΙΔΟΥ Έλενα: Πρώτη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Grappling No-Gi U15 και δεύτερη στο Ευρωπαϊκό Grappling-Gi U15 στα 80 κιλά.

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Άννα: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα τόσο στο Grappling Gi U15 όσο και στο Grappling No Gi U15 (80κ.)

ΠΕΡΓΕΛΗ Λαμπρινή Χριστίνα: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα τόσο στο Grappling Gi U15 όσο και στο Grappling No Gi U15 (57κ.)

ΤΣΕΛΕΚΙΔΗ Αγγελίνα: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα τόσο στο Grappling Gi U15 όσο και στο Grappling No Gi U15 (48κ.)

ΠΥΓΜΑΧΙΑ

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ Μαρία: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νεανίδων, το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της ίδιας ηλικιακής κατηγορίας αλλά και το Παγκόσμιο Κύπελλο Νέων.

ΚΑΝΤΖΑΡΗ Ράνια: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νέων, αλλά και ασημένιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νεανίδων. Στο Παγκόσμιο Κύπελλο Νέων ήταν 3^η.

ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ Βασιλική: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U23 στα 75 κιλά.

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

ΚΑΤΖΟΥΡΑΚΗ Εμμανουέλα: Κατέλαβε την 5η θέση στο σκητ γυναικών στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΚΟΡΑΚΑΚΗ Άννα: Έκτη θέση στο αγώνισμα 25μ. πιστόλι στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα πυροβόλων όπλων στην Κροατία. Στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Αιγύπτου ήταν 1η στα 10μ. αεροβόλο πιστόλι και 2η στα 20μ. πιστόλι.

ΣΤΙΒΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΔΗ Αναστασία: Χάλκινο μετάλλιο στη σφαιροβολία του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος U18 που έγινε στην Μπάνσκα Μπίστριτσα.

ΖΑΡΑΓΚΑ Μελίνα: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο τριπλούν του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος U18.

ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗ Αναστασία: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο επί κοντώ του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος κάτω των 18 ετών.

ΝΤΡΙΣΠΙΩΤΗ Αντιγόνη: Της απονεμήθηκε το βραβείο «Αλέξανδρος Νικολαΐδης» που έχει θεσμοθετήσει η ΕΟΕ και το Navarino Challenge, για το ήθος της και για το γεγονός ότι αποτελεί πρότυπο για τα νέα παιδιά.

ΡΑΦΑΗΛΙΔΟΥ Μαρία: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στη σφαιροβολία του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος U18.

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ Κατερίνα: Παρούσα για 3η φορά σε τελικό επί κοντώ Ολυμπιακών Αγώνων. Στο Παρίσι κατέλαβε την 9η θέση της τελικής κατάταξης. Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανοικτού στην Ρώμη.

ΤΣΕΝΓΚΟ Ελίνα: Κατέλαβε την 9η θέση στον τελικό του ακοντισμού στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΑΣΗΜΑΚΗ Λαμπριάννα: Χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νεανίδων στα -49κ.

ΚΙΤΣΙΟΥ Αγορίτσα Αρτεμία: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U21 (+73κ.)

ΜΑΡΕΝΤΑΚΗ Στέλλα: Στέφθηκε πρωταθλήτρια Ευρώπης στα -67κ. στο Ευρωπαϊκό U21 του Σεράγεβο.

ΤΖΕΛΗ Φανή: Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα γυναικών στην κατηγορία των -57κ.

ΤΣΟΥΠΡΟΥ Ηλέκτρα: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα κορασίδων (-33κ.)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΗΛΙΑΚΗ Μαρία: Τρία χρυσά, τρία ασημένια και ένα χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό

πρωτάθλημα νεανίδων. Παγκόσμιο ρεκόρ γυναικών-νεανίδων (με την 4x100 μικτή mixed) και Παγκόσμιο ρεκόρ νεανίδων (50μ. επιφάνεια) στην ίδια διοργάνωση.

ΚΑΛΦΙΔΟΥ Ελένη: Ασημένιο μετάλλιο (1500 επιφάνεια) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα γυναικών, ένα χρυσό, τρία ασημένια και δύο χάλκινα μετάλλια στο Ευρωπαϊκό νεανίδων αλλά και ένα χρυσό και ένα ασημένιο στο Παγκόσμιο νεανίδων Open Water στην Μασσαλία.

ΜΠΑΔΡΑ Αποστολία: Χρυσό μετάλλιο (1000 διπλά πέδιλα) στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα OW γυναικών στην Μασσαλία.

ΠΑΝΤΕΛΟΓΛΟΥ Λυδία: Δύο χρυσά και δύο χάλκινα μετάλλια στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νεανίδων και ένα Παγκόσμιο ρεκόρ γυναικών-νεανίδων (με την 4x100 μικτή mixed) στην ίδια διοργάνωση.

ΤΕΛΙΟΥΣΗ Ιφιγένεια: Δύο χρυσά, τέσσερα ασημένια μετάλλια και ένα χάλκινο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νεανίδων. Παγκόσμιο ρεκόρ νεανίδων (50μ. άπνοια) στην ίδια διοργάνωση.

ΤΖΟΥΝΤΟ

ΤΕΛΤΣΙΔΟΥ Ελισάβετ: Το Νο-2 της Παγκόσμιας κατάταξης στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού, κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Ζάγκρεμπ, ενώ ήταν 5η στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα του Άμπου Ντάμπι. Στη διάρκεια της χρονιάς κατέκτησε δύο μετάλλια σε Grand Slam.

ΤΡΑΜΠΟΛΙΝΟ

ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ Αλεξάνδρα: Στέφθηκε πρωταθλήτρια Ευρώπης στον Ακροβατικό Διάδρομο Γυναικών, ενώ στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Μπακού κατέκτησε την 2η θέση.

ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΟΥ Αριάδνη: Αναδείχθηκε κορυφαία παίκτρια στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U18.

ΧΕΙΡΟΠΑΛΗ

ΜΑΛΑΚΟΖΗ Μαρία: Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα γυναικών τόσο στο αριστερό όσο και στο δεξί χέρι (63κ.)

ΟΜΑΔΙΚΑ

ΒΟΛΕΪ

ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ: Επιστρέφει στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα μετά από 22 χρόνια.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΝΔΡΕΣ: Κατέκτησε το πρωτάθλημα (32ο) αλλά και το Κύπελλο Ελλάδας (17ο), πραγματοποιώντας το 14ο νταμπλ στην ιστορία του.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ: Κατέκτησε το 26ο πρωτάθλημα της ιστορίας του και το τρίτο συνεχόμενο.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Πανηγύρισε για 3η συνεχή χρονιά την κατάκτηση του πρωταθλήματος Ελλάδας μαζί σε άνδρες και γυναίκες.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Κατέκτησε το Europe Trophy ανδρών. Ήταν ο πρώτος τίτλος σε Ευρωπαϊκό Κύπελλο συλλόγων για το ανδρικό τμήμα του σωματείου.

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 420 (Κερκέζου, Γιαννούλη): Κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο 420 της Βραζιλίας και το Παγκόσμιο νεανίδων της Ιταλίας. Επίσης στέφθηκαν πρωταθλήτριες Ευρώπης στην κατηγορία U19 στην Θεσσαλονίκη. Ήταν υποψήφιες για το βραβείο των κορυφαίων αθλητριών U19 της World Sailing.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 420 ΑΝΔΡΩΝ (Δημ. Σουρλατζής, Ν. Σουρλατζής): Κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Σλοβενίας.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΝΤΟΥΕΤΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Πλατανιώτη, Μαλκογεώργου): Κατέλαβαν την ιστορική 6η θέση στο ελεύθερο των Ολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024», ενώ κατετάγησαν στην 8η θέση στο τεχνικό. Είχαν πάρει την Ολυμπιακή πρόκριση μέσω του Παγκοσμίου πρωταθλήματος, με 6η θέση στο ελεύθερο και 8η θέση στο τεχνικό.

ΝΤΟΥΕΤΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Ρηγάκου, Θάνου): Δεύτερη θέση στο ελεύθερο και τρίτη θέση στο τεχνικό του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ (Αλζιγκούζη, Δαμπάλη, Καμαρινοπούλου, Καράγγελου, Καραπαναγιώτου, Κουτράκη, Ρηγάκου, Θάνου): Χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Καμαρινοπούλου, Καραμανίδου, Ρηγάκου, Δαμπάλη, Καλτσογιάννη, Καράγγελου, Θάνου, Κουτράκη): Τρίτη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Μάλτας.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ (Δαμπάλη, Καράγγελου, Μαλκογεώργου, Κρομμυδάκη, Αλζιγκούζη, Καριώρη, Ρηγάκου, Καραπαναγιώτου): Έκτη θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ (Αλζιγκούζη, Δαμπάλη, Καμαρινοπούλου, Καράγγελου, Καραπαναγιώτου, Κρομμυδάκη, Ρηγάκου, Θάνου): Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Καράγγελου, Δαμπάλη, Καραμανίδου, Καμαρινοπούλου, Ρηγάκου, Θάνου, Κουτράκη, Πέντζα): Κατέκτησαν την 2η θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ACROBATIC ROUTINE (Αλζιγκούζη, Καραπαναγιώτου, Καράγγελου, Κρομμυδάκη, Δαμπάλη, Καμαρινοπούλου, Θάνου, Κουτράκη): Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου.

ACROBATIC ROUTINE ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Δαμπάλη, Ιμβριώτη, Καλτσογιάννη, Καράγγελου, Καμαρινοπούλου, Ρηγάκου, Θάνου, Κουτράκη): Δεύτερη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Μάλτας.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Κατέκτησε για 29η διαδοχική χρονιά το πρωτάθλημα Όπεν κατηγορίας ανδρών και γυναικών.

4x100M. ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΝΔΡΩΝ (Χρήστου, Μπίλας, Γκολομέβ, Βαζαίος): Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα και έκτη θέση στο Παγκόσμιο της Ντόχα.

4x200M. ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΝΔΡΩΝ (Μάρκος, Εγγλεζάκης, Στάμου, Βαζαίος): Χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου και 6η θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα.

4x100M. MIXED (Χρήστου, Ασπουγαλής, Ντουντουνάκη, Δράκου): Πέμπτη θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΚΡΙΚΕΤ

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Προκρίθηκε στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Premier Division 2025 που αποτελεί και τη μεγαλύτερη επιτυχία στην ιστορία του κρίκετ στην Ελλάδα.

ΚΩΠΗΛΑΣΙΑ

ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ ΑΝΔΡΩΝ (Μπουκουβάλας, Λυκομήτρος): Κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U23 της Τουρκίας.

ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Ντάρα, Δρογαλά): Κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U23 της Τουρκίας.

ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Μπούρμπου, Αναστασιάδου): Κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Ουγγαρίας, ενώ πήραν την 6η θέση στους Ολυμπιακούς Αγώνες.

ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ ΕΦΗΒΩΝ (Καραγιάννης, Κούτρας): Κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πολωνίας.

ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Ντάρα, Παπαϊωάννου): Κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα.

ΔΙΠΛΟ ΣΚΙΦ (Λιόλιου, Λυκομήτρου): Κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νεανίδων του Καναδά αλλά και στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πολωνίας. Στο Ευρωπαϊκό U23 πήραν την 3η θέση.

ΔΙΠΛΟ ΣΚΙΦ ΕΛΑΦΡΩΝ ΒΑΡΩΝ (Φίτσιου, Κοντού): Χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» και ασημένιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Ουγγαρίας.

ΔΙΠΛΟ ΣΚΙΦ ΕΛΑΦΡΩΝ ΒΑΡΩΝ (Κοντού, Αναστασιάδου): Κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο τόσο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα U23 όσο και στο στο Ευρωπαϊκό U23. Στον προκριματικό του Παγκοσμίου πρωταθλήματος, σημείωσαν νέο Παγκόσμιο ρεκόρ.

ΔΙΠΛΟ ΣΚΙΦ ΕΦΗΒΩΝ (Χωλόπουλος, Γιαννούλης): Κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα του Καναδά, αλλά και το χρυσό στο Ευρωπαϊκό της Πολωνίας.

ΔΙΠΛΟ ΣΚΙΦ ΕΛΑΦΡΩΝ ΒΑΡΩΝ ΑΝΔΡΩΝ (Παπακωνσταντίνου, Γκαϊδατζής): Κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ (Παπανικολάου, Καλάθης, Γ. Αντετοκούνμπο, Παπαγιάννης, Λαρεντζάκης, Μήτογλου, Ουόκαπ, Χαραλαμπόπουλος, Καλαϊτζάκης, Τολιόπουλος, Μωραϊτίης, Χουγκάζ.): Παρούσα στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού μετά από απουσία 16 ετών. Έφτασε μέχρι τα προημιτελικά της διοργάνωσης.

ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ (Τσώνης, Βενετίδης, Χαϊδεμένος, Παπανικολάου, Χατζηλάμπρου, Σκληρός, Χαρτώνας, Θωμάκος, Μπαρμπαγιάννης, Ασημένιος, Σταμούλος, Παγουλάτος): Κατέλαβε την 4η θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα U16 που έγινε στην Κρήτη.

ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Παρασκευοπούλου, Χατήρα, Ζιάκα, Χωλοπούλου, Στολίγκα, Σύρπα, Λιανούδη, Σιουμουρέκη, Γιαπιτζόγλου, Φελούρη, Κωτσίνη, Καλόγηρου): Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Β` κατηγορίας και εξασφάλισε την πρόκριση για την Α`.

ΕΘΝΙΚΗ U20 (Καρακώστας, Πλώτας, Κωνσταντινίδης, Καπετάκης, Παρασκευόπουλος, Μπουντούρης, Βασιλείου, Χιτικούδης, Σαμοντούροβ, Καμπερίδης, Ιωάννου, Ζούγρης): Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πολωνίας.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Για τρίτη σερί σεζόν προκρίθηκε στο Final-4 της Ευρωλίγκα. Κατέλαβε την 3η θέση.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Έπειτα από 13 χρόνια αναδείχθηκε Πρωταθλητής Ευρώπης για 7η φορά στην ιστορία του, σημειώνοντας με ολόχρυσα γράμματα την επάνοδό του στην ευρωπαϊκή ελίτ.

ΜΠΡΙΤΖ

ΖΕΥΓΗ (Δελημπαλταδάκης/Βρούτσης): Χάλκινο μετάλλιο στην 16η Ολυμπιάδα της Αργεντινής. Κατέχουν την 8η θέση στην Παγκόσμια κατάταξη.

ΖΕΥΓΗ U21 (Παπασπύρου / Σούμπλης): Ασημένιο μετάλλιο στο World Youth Transnational Championships.

ΟΜΑΔΙΚΟ (Καπίρης, Παπασπύρου, Πολλάτου, Σκορδάς, Σούμπλης - Μπομπολάκη ηρς): Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο World Youth Transnational Championships.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Έγραψε Ιστορία καθώς κατέκτησε το Conference League και έγινε η πρώτη ελληνική ομάδα που κατακτά ευρωπαϊκό τρόπαιο.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ U19: Κατέκτησε αήττητος (9 νίκες) το UEFA Youth League.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Κατέκτησε το Κύπελλο Ελλάδας για 20η φορά στην ιστορία του.

ΠΑΟΚ: Πανηγύρισε το πρώτο του πρωτάθλημα από το 2019 και τέταρτο στην ιστορία του.

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

ΟΜΑΔΙΚΟ ΣΚΗΤ (Κατζουράκη, Μίτας, Μαρκαντωνάκη): Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Champions League.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΣΚΗΤ ΑΝΔΡΩΝ (Μίτας, Χαλκιαδάκης, Μαυρομμάτης): Έκτη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΣΚΗΤ ΕΦΗΒΩΝ (Γεροχρήστος, Νικολαντωνάκης, Δεσποτόπουλος): Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο τόσο στο Ευρωπαϊκό όσο και στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα.

MIXED ΣΚΗΤ (Μίτας, Κατζουράκη): Ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα πήλινου στόχου.

MIXED ΣΚΗΤ ΕΦΗΒΩΝ/ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Γεροχρήστος, Μαρκαντωνάκη): Έκτη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Ιταλίας.

ΤΡΑΜΠΟΛΙΝΟ

ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Κ. Παπαδάτου, Μ. Παπαδάτου): Κατέλαβε την 6η θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πορτογαλίας.

ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ (Ζερδεβάς, Γενηδουνιάς, Σκουμπάκης, Καλογερόπουλος, Φουντούλης, Παπαναστασίου, Γκίλλας, Αργυρόπουλος-Κανακάκης, Παπανικολάου, Κάκαρης, Νικολαΐδης, Βλαχόπουλος, Τζωρτζιάτος): Κατέλαβε την 5η θέση στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Σταματοπούλου, Μ. Πλευρίτου, Χυδηριώτη, Ελευθεριάδου, Ελ. Πλευρίτου,

Ξενάκη, Ασημάκη, Πάτρα, Νίνου, Β. Πλευρίτου, Γιαννοπούλου, Διαμαντοπούλου, Σάντα, Ελληνιάδη, Τορνάρου): Τρίτη θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Αϊντχόφεν και πρόκριση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» για πρώτη φορά μετά το 2008.

ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Σταματοπούλου, Πλευρίτου, Χυδηριώτη, Ελευθεριάδου, Ελ. Πλευρίτου, Ξενάκη, Ασημάκη, Πάτρα, Νίνου, Β. Πλευρίτου, Γιαννοπούλου, Μυρικεφαλιτάκη, Διαμαντοπούλου): Κατέλαβε την 7η θέση στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» και 4η θέση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.

ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Κωνσταντοπούλου, Μαργαρίτη, Κοβάτσεβιτς, Φουράκη, Δρακωτού, Πιοβάν, Κανελλοπούλου, Μπέτα, Παπαδοπούλου, Γαλανοπούλου, Κλαψιανού, Καραμπέτσου, Κυριακοπούλου, Οικονόμου, Κρασσά): Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Κίνας.

ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Κωνσταντοπούλου, Τσιάρα, Κουρέτα, Κλαψιανού, Τριχά, Τζωρτζακάκη, Φουράκη, Κοβάτσεβιτς, Καραμπέτσου, Δρακωτού, Μπέτα, Πιοβάν, Κρασσά, Γαλανοπούλου, Παπαδοπούλου): Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Ζάγκρεμπ.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ: Κατέκτησε για πρώτη φορά στην ιστορία του το Κύπελλο Ελλάδας.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΝΔΡΕΣ: Κατέλαβε την 3η θέση στο Champions League και κατέκτησε το νταμπλ στην Ελλάδα (για 12η συνεχή χρονιά το πρωτάθλημα, 7η συνεχή το Κύπελλο).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ: Αγωνίστηκε στον τελικό του Final-4 του Champions League. Κατέκτησε το πρωτάθλημα Ελλάδας για 11η συνεχή χρονιά και 15η συνολικά καθώς και το Super Cup Ελλάδας.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ: Αγωνίστηκε για πρώτη φορά στην ιστορία της σε τελική φάση EURO -που διεκλήθη στη Γερμανία το 2024- και για πρώτη φορά σε τελική φάση μεγάλης διοργάνωσης μετά από 19 χρόνια και το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του 2005 (Τυνησία).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (άνδρες): Έπαιξε στον τελικό του EHF European Cup για πρώτη φορά στην ιστορία του. Στον 2ο τελικό που διεξήχθη στο ΣΕΦ έγινε ρεκόρ προσέλευσης με 7.000 θεατές σε αγώνα χάντμπολ στην Ελλάδα. Κατέκτησε το 4ο πρωτάθλημα και το 3ο Σούπερ Καπ της ιστορίας του.

ΠΑΟΚ (άνδρες): Κατέκτησε το 4ο Κύπελλο Ανδρών της ιστορίας του που ήταν ο πρώτος τίτλος μετά από 7 χρόνια.

ΟΦΝ Ιωνίας (γυναίκες): Κατέκτησε το πρωτάθλημα της Α1 Γυναικών μετά από 5 χρόνια και με 3-0 στους τελικούς απέναντι στον ΠΑΟΚ καθώς και το Σούπερ Καπ επίσης απέναντι στον ΠΑΟΚ.

ΠΑΟΚ (γυναίκες): Κατέκτησε το 7ο Κύπελλο Γυναικών επικρατώντας του ΟΦΝ Ιωνίας.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΑΤΑΜΑΝ Εργκίν (μπάσκετ): Στην πρώτη του κιόλας σεζόν ως προπονητής του Παναθηναϊκού, τον οδήγησε στην κατάκτηση της Ευρωλίγκα μετά από 13 χρόνια αλλά και στο πρωτάθλημα Ελλάδας.

ΒΑΤΣΑΚΛΗΣ Κώστας (επιτραπέζια αντισφαίριση): Οδήγησε τον Παναγιώτη Γκιώνη στην 6η Ολυμπιακή συμμετοχή του, ενώ ο ίδιος συμπλήρωσε τέσσερις συνεχείς παρουσίες σε Θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες.

ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ Παναγιώτης (κολύμβηση): Προπονητής του Απόστολου Χρήστου με τον οποίο έφτασε σε μετάλλιο τόσο στους Ολυμπιακούς Αγώνες, όσο και στα Παγκόσμια και Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα.

ΓΚΟΥΤΣΕΒΑ Αναστασία (καλλιτεχνική κολύμβηση): Πρωτοεργάτρια των μεγάλων επιτυχιών του αθλήματος τα τελευταία χρόνια με αποκορύφωμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού.

ΖΑΡΑΒΙΝΑΣ Γιώργος (χάντμπολ): Οδήγησε την Εθνική Ανδρών στην πρώτη παρουσία σε EURO 2024 για πρώτη φορά στην ιστορία της και σε μεγάλη διοργάνωση μετά από 19 χρόνια.

ΗΛΙΑΔΗΣ Νίκος (τζούντο): Παρουσία σε επτά Ολυμπιακούς Αγώνες. Καθοδήγησε τον Θεόδωρο Τσελίδη στην κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου.

ΚΑΛΑΪΤΖΟΓΛΙΔΗΣ Γιάννης (τεχνική κολύμβηση): Έχοντας ρόλο ομοσπονδιακού τεχνικού, οδήγησε το άθλημα σε πολλές σημαντικές αγωνιστικές διακρίσεις.

ΚΑΜΜΕΝΟΥ Αλεξία (υδατοσφαίριση): Προπονήτρια της εθνικής ομάδας γυναικών που κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Ευτυχία (υδατοσφαίριση): Καθοδήγησε την εθνική ομάδα πόλο των νεανίδων (U18) στην κατάκτηση του ασημένιου μεταλλίου στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Κίνας και την εθνική νέων γυναικών (U19) στο χάλκινο του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΚΑΡΑΛΗΣ Χαράλαμπος (στίβος): Προπονητής του Μανόλο (Εμμανουήλ Καραλής), ο οποίος μέσα στη χρονιά κατέκτησε Ολυμπιακό μετάλλιο, μετάλλιο σε Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, ενώ έγινε ο πρώτος Έλληνας που ξεπέρασε τα 6 μέτρα στο επί κοντώ.

ΜΕΝΤΙΛΙΜΠΑΡ Χοσέ Λουίς (ποδόσφαιρο): Ο προπονητής που οδήγησε τον Ολυμπιακό να γίνει η πρώτη ελληνική ομάδα που κατακτά ευρωπαϊκό τίτλο και συγκεκριμένα του UEFA Europa Conference League.

ΞΕΝΙΔΗΣ Χριστόφορος (πάλη): Προπονητής του Νταουρέν Κουρουγκλίεφ ο οποίος κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού, ενώ στέφθηκε και πρωταθλητής Ευρώπης στα 86κ. της ελευθέρως.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας (μπάσκετ): Προπονητής της εθνικής ομάδας U20 που κατέκτησε το

χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΠΟΜΑΣΚΙ Γιώργος (στιβος): Οδήγησε τον Μίλτο Τεντόγλου σε ανεπανάληπτες επιτυχημένες εμφανίσεις και το 2024. Ολυμπιακό μετάλλιο, μετάλλιο σε Παγκόσμιο και Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, σε υποψηφιότητες για καλύτερος αθλητής στον κόσμο και την Ευρώπη κ.ο.κ.

ΠΟΣΤΙΛΙΟΝΕ Τζιοβάνι (κωπηλασία): Επικεφαλής τεχνικός όλων των κατηγοριών, οδήγησε το άθλημα σε νέες Ολυμπιακές, Παγκόσμιες και Ευρωπαϊκές διακρίσεις μέσα στη χρονιά.

ΡΑΠΤΗΣ Δημήτριος (γυμναστική): Προπονητής του άρχοντα των κρίκων, Λευτέρη Πετρούνια. Πανηγύρισαν μαζί στο Παρίσι, την κατάκτηση του τρίτου Ολυμπιακού μεταλλίου στην καριέρα του Έλληνα γυμναστή.

ΣΑΛΑΒΑΝΤΑΚΗΣ Γεώργιος (σκοποβολή): Προπονητής των αθλητών και αθλητριών που διέπρεψαν στις διοργανώσεις του σκητ (Κατζουράκη κ.ο.κ.)

ΣΥΛΑΪΔΟΠΟΥΛΟΣ Σωτήρης (ποδόσφαιρο): Με τους μικρούς του Ολυμπιακού πανηγύρισε την κατάκτηση του UEFA Youth League. Οι «ερυθρόλευκοι» έγιναν η πρώτη ελληνική ομάδα σε επίπεδο νέων που κατακτά το... Τσάμπιονς Λιγκ των K19.

ΤΣΕΡΝΕΤΣΚΑ Ναταλία (καλλιτεχνική κολύμβηση): Πρωτεργάτρια των μεγάλων επιτυχιών του αθλήματος τα τελευταία χρόνια με αποκορύφωμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού.

ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΚΩΣΤΑΚΗΣ Ιωάννης: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στα 50μ. πρόσθιο SB2 του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΛΕΡΓΙΟΣ Αλέξανδρος Στυλιανός: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στα 50μ. πεταλούδα (S5) του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΜΙΧΑΛΕΝΤΖΑΚΗΣ Δημοσθένης: Κατέκτησε χρυσό μετάλλιο στα 200μ. μικτής ατομικής SM8 του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος που έγινε στην Μαδέιρα και ασημένιο στα 100μ. ελεύθερο S8 της ίδιας διοργάνωσης.

ΤΣΑΠΑΤΑΚΗΣ Αντώνης: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στα 100μ. πρόσθιο (SB4) των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024». Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Μαδέιρα ήταν 2ος στο ίδιο αγώνισμα.

ΜΠΟΤΣΙΑ

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ Γρηγόρης: Με ramp operator την Κατερίνα Πατρώνη, κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο ατομικό BC3 των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024»

ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ

ΧΙΩΝΗΣ Παναγιώτης: Κατέκτησε τρία μετάλλια στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωφών και συγκεκριμένα χρυσό στο σπριντ και την αντοχή, ενώ πήρε το χάλκινο μετάλλιο στην ατομική χρονομέτρηση.

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

ΓΑΛΟΓΑΥΡΟΣ Σωτήριος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στην κατηγορία R1 SH1 του Παγκοσμίου πρωταθλήματος που έγινε στην Ινδία.

ΣΤΙΒΟΣ

ΓΚΑΒΕΛΑΣ Θανάσης: Με οδηγό τον Γιάννη Νυφαντόπουλο κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 100μ. κατηγορίας T11 στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024».

ΖΗΣΙΔΗΣ Δημήτριος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στη σφαίρα F32 του Παγκοσμίου πρωταθλήματος.

ΚΑΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο μήκος του Παγκοσμίου πρωταθλήματος (T37).

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Θανάσης: Κατέκτησε χρυσό μετάλλιο στην σφαιροβολία και ασημένιο στην κορίνα κατηγορίας F32, στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024». Στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ιαπωνίας, κατέκτησε την 2η θέση στην σφαίρα.

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Λάζαρος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στην σφαιροβολία των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024» (F32).

ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Μανώλης: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στον ακοντισμό των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024» (F54). Στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ιαπωνίας κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο ίδιο αγώνισμα.

ΤΖΟΥΝΗΣ Κωνσταντίνος: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στην δισκοβολία των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024» (F56).

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΛΙΟΤΣΟΣ Παύλος: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωφών στο Κιργιστάν (-68κ.)

ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ Αλεξάνδρα: Κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 50μ. ύπτιο (S4) στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024». Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πορτογαλίας ήταν «ασημένια» στο ίδιο αγώνισμα.

ΜΠΟΤΣΙΑ

ΜΕΤΖΟΥ ΧΡΥΣΗ ΜΟΡΦΗ: Μία από τις ευχάριστες εκπλήξεις της χρονιάς, εξασφαλίζοντας την 8^η θέση στους Παραολυμπιακούς Αγώνες.

ΣΤΙΒΟΣ

ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ Λήδα: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στα 100μ. στην κατηγορία T38 των Παραολυμπιακών Αγώνων «Παρίσι 2024».

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΓΙΑΛΛΟΥΡΟΥ Αλεξάνδρα: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωφών (-57κ.)

ΓΚΕΝΤΖΟΥ Χριστίνα: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» στα -65κ (K44). Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Σερβίας ήταν 1η.

ΜΑΧΑΙΡΙΔΟΥ Ειρήνη: Κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωφών (-7κ.)

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ Ελένη: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» στα +65κ. (K44). Στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Βελιγραδίου κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στην ίδια κατηγορία.

ΤΖΟΥΝΤΟ

ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ Θεοδώρα: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» στα -70κ. (J1).

ΤΟΞΟΒΟΛΙΑ

ΠΟΙΜΕΝΙΔΟΥ Δωροθέα: Κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Recurve του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος που έγινε στην Ιταλία.

ΟΜΑΔΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΩΦΩΝ ΑΝΔΡΩΝ: Κατέκτησε την 3η θέση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Μάλαγα.

ΜΠΟΤΣΙΑ

ΜΕΙΚΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ (Αννα Ντέντα, Γρηγόρης Πολυχρονίδης): Κατέλαβαν την 5^η θέση στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2024, στην κατηγορία BC3.

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΡΑΙΡ ΡΟΟΜΣΑΕ (Μαχαιρίδου, Καλαϊτζής): Κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κωφών.